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Communiqué aux médias   

75 ans et tout l’avenir devant elle
Reka fête cette année son jubilé, avec fierté et sérénité. Ces 75 années ne se résument pas simplement à l’histoire d’une entreprise couronnée de succès. 

[bookmark: _GoBack]Pourtant, l’entreprise est née dans un climat d’incertitude géopolitique, en 1939, qui ne présageait pas de la réussite d’une vision – celle de Reka. A l’époque, tout comme aujourd’hui, elle s’engageait pour que le plus grand nombre de familles en Suisse aient accès aux loisirs et aux vacances. Le modèle commercial unique de Reka vise à générer, à l’avenir également, des moyens financiers qui seront investis dans des activités sans but lucratif. 

Durant les années à venir, Reka mènera des projets porteurs tels qu’applications d’argent Reka sans cash, croissance durable dans le domaine des villages de vacances Reka et gestion responsable des ressources naturelles par le recours à des formes d’énergie respectueuses de l‘environnement. 

Offres de jubilé

Fêtez notre anniversaire avec nous et profitez de nos offres de jubilé attractives ! Sur reka.ch/jubilee,  Reka propose chaque mois de nouvelles offres et des bons à télécharger.
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Personne de contact pour des informations sur le texte: Julia Scheidegger, Marketing & Communication,
Tél. 031 329 67 01,  js@reka.ch 
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